

## ERRATA 001

### LICITAÇÃO PRESENCIAL N.º 043/2024 – CSL/EMSERH

### PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024.110215.30580 – EMSERH

**OBJETO:** Contratação de **Empresa Especializada na Prestação de Serviços de Saúde em Otorrinolaringologia (consultas + exames + procedimentos + equipamento)**, para atender a demanda da **POLICLÍNICA DE CAXIAS**.

O Agente de Licitação da **EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EMSERH**, resolve alterar o **Anexo I – Termo de Referência**, conforme solicitação pelo setor técnico.

LEIA-SE CORRETAMENTE EM **"Anexo I – Termo de Referência"**

#### 9. DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

**9.1** As empresas licitantes deverão comprovar a qualificação técnica, mediante a apresentação dos seguintes documentos:

- a) Atestado (s) de Capacidade Técnica, em nome da MATRIZ ou FILIAL da empresa licitante, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que a empresa presta ou prestou os **serviços médicos em Otorrinolaringologia**. O atestado deverá ser em papel timbrado do eminente constando seu CNPJ e o endereço, nome do profissional responsável, telefone da entidade atestadora e a descrição dos serviços. O atestado deverá ser apresentado em papel timbrado, original ou cópia.

Ademais, informa-se que a data da sessão não será alterada.

São Luís – MA, 29 de novembro de 2024.

**Fernando Wlysses Filgueira da Conceição**  
Agente de Licitação da CL/EMSERH  
Mat. 12.557